



20年发展壮大 感谢有你支持

■文/京九晚报全媒体首席记者 吴海良
图/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧

核心提示

一个篱笆三个桩，一个好汉三个帮。在20年的成长发展过程中，《京九晚报》得到了社会各界的大力支持。在大家的关爱支持下，《京九晚报》这棵小苗才得以茁壮成长，长成参天大树。特别是一些爱心企业家，他们在做好事业的同时，不忘承担社会责任，奉献爱心，回报社会。他们用爱与责任展示了当代企业家创新进取、奉献担当的良好形象。



张怀明：好人有好报 好报送好人

张怀明是商丘市义工联名誉会长、商丘市见义勇为协会理事、商丘市国强置业有限公司董事长。多年来，张怀明秉持“做企业就是做慈善”的理念，富而思源，热心公益，助力“爱心早餐”，资助贫困学子；救人危难，见义勇为；情系桑梓，扶贫济困，自己掏钱为村里修路、建文化广场、搭戏台。

提起张怀明，“爱心早餐”周一小组组长魏文志赞不绝口。魏文志说，自“爱心早餐”开始以来，张怀明一直关注并大力

支持“爱心早餐”。这两年，他自己出钱为优秀义工、“商丘好人”送《京九晚报》，受到一致好评。

《京九晚报》，好人好报。在本报组织的“好人有好报，好报送好人”活动中，张怀明连续多年出资为30名“商丘好人”订报，坚持为“商丘好人”送去《京九晚报》，送上全年的祝福和关爱。他说，《京九晚报》关注报道民生新闻，传递社会正能量，值得向大家推荐。只有让好人受尊重、好人不吃亏，才能形

成更多人热心公益、争做好人的浓厚氛围。“为义工、‘商丘好人’代表送一份《京九晚报》，也送去了全年的祝福与问候。”张怀明说。

记者在采访中了解到，张怀明参加的不只有义工联这一个公益团体，像爱心团团、市爱心残疾人互助中心等，他也主动参与、捐钱捐物。多年来，他一直坚持资助贫困学生，定期为受助学生汇款。目前，他还在资助几十名贫困生。他安排专人负责，为每名受助学生每月定期汇款200元，解决了孩子们读书的后顾之忧。这些年来，他多次获得“爱心企业家”等荣誉称号。

董胜利：种好菜 做好事

2月11日下午，河南隆世达实业集团董事长董胜利携下属懂菜网络科技有限公司负责人来到商丘日报报业集团，看望慰问战斗在疫情防控一线的新闻工作者，送来了矿泉水、牛奶、方便面、酒精等。董胜利说，作为一个有责任心的企业，应该尽力支持疫情防控一线的工作人员，大家齐心协力，共同打赢这场疫情攻坚战。

多年来，河南隆世达实业集团在兢兢业业发展实业的同时，积极投身社会爱心及公益慈善事业，先后投入1000多万元用

于乡村道路升级改造和敬老院、儿童福利院的生活环境改善，帮扶特困户脱贫致富和贫困学生上学，深受社会好评。

今年疫情爆发以来，该集团公司员工逆势而为、积极参战，其属下的懂菜网络科技有限公司（懂菜鲜生）放假不休假，一直奋战在工作第一线，八方调菜，择优择优，走小区串民巷送菜上门，以饱满的热情满足市民的生活需求。在自身经济十分紧张的情况下，他们又想方设法筹集资金30多万元，购买了伊利鲜奶、雅客矿泉

水、方便食品和防疫抗疫应急物品，分别送到全市教体系统和部分乡镇防疫抗疫卡点，助力抗疫。

2月27日下午，懂菜网络科技有限公司（懂菜鲜生）员工精挑细选组装了1328提新鲜蔬菜和400多箱水果，价值7万多元，在董胜利的带领下送到商丘市立医院，慰问抗疫一线的医务工作者。同时，他们还为我市支援湖北医疗队全体队员家属无偿提供蔬菜和米面粮油等生活必需品，直至援鄂医疗队队员凯旋。

周德：捐资助教 播撒爱心

8月17日上午，睢阳区坞墙镇大孙庄小学比过节还要热闹。在商丘市帮扶好人协会、睢阳区关工委的牵头组织下，商丘市德仁婴幼儿用品有限公司总经理周德为该校捐赠了300套新课桌椅，解决了学校发展的燃眉之急。

睢阳区委书记栗朝举，区委常委、组织部部长段云泉，区委常委、办公室主任黄文杰，睢阳区关工委执行主任杜秀云等领导及坞墙镇党委、镇政府主要负责人出席捐赠仪式。为表达感激之情，坞墙镇中心校校长赵

德华、大孙庄村党支部书记张明亮把两面锦旗分别赠送给商丘市帮扶好人协会会长李东亮、周德。

对于周德捐赠助学的义举，栗朝举给予了很高评价。栗朝举说，这一捐赠助学的善举，以实际行动在全社会倡导了良好的风尚，充分体现了其心系农村教育、情系农村孩子的高尚情怀。

据大孙庄小学校长胡振华介绍，该校创办于1950年，现有6个教学班和300名学生。由于年久失修，学生课桌椅破损

严重，急需更换。周德先生无偿捐赠了300套新课桌椅，价值3万元。胡振华表示，全体师生将以此为动力，不负众望，全力提高办学质量，以优异的成绩报答社会的关爱。

记者了解到，周德现为商丘市政协委员、商丘市义工联名誉会长、睢阳区工商联副主席、睢阳区关工委委员。2000年大学毕业后，他白手起家拥有了自己的公司。20年来，他一直在公益路上播撒爱心，用实际行动回报社会。2019年12月24日，周德被中国关工委评为全国“双带”农村致富青年先进个人。

